

**Сегодня
в номере**

- ПЛАНЫ «ЦЕМИНВЕСТА» НАЧИНАЮТ СБЫВАТЬСЯ
- ПОЧЕМУ ЗАДЕРЖИВАЮТ ПОСОБИЯ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ
- «МЕЛОЧЬ» ДОЛЖНЫ ПРИНИМАТЬ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Пятница,
23 января
1998 года

№ 11
(13118)

Цена
свободная.

на злобу дня

Под руководством профсоюза

Задолженность по заработной плате в МП «Теплосеть» в последнее время стала обычным явлением. Ситуация обострилась после известного решения Конституционного суда, по которому предприятие обязано выплатить в первую очередь налоги и лишь потом — зарплату. Сходное положение во всей отрасли по Ленинградской области. Председатель профкома МП «Теплосеть» Т. А. Базанова явилась одним из инициаторов проведения акции протеста под эгидой областного комитета профсоюзов. Во время ак-

ции, назначенной на 27 января, будет проходить пикетирование здания областного правительства.

— Наши требования вполне обоснованы, — говорит Т. А. Базанова. — Это возвращение долгов по зарплате. А чтобы они не возникали, требуем внести в бюджет отдельную строку о заработной плате в отрасли и включить эти расходы в число защищенных статей. Ведь предприятия жилищно-коммунального хозяйства по сути являются бюджетными и без поддержки бюджета не выживут. И третье: оплата труда в отрасли

должна соответствовать нормативам, утвержденным правительством Ленинградской области еще год назад. На нашем предприятии повышение оплаты должно составить, например, 10 процентов. «Теплосеть» относится к числу предприятий, где проведение забастовок запрещено. В соответствии с законодательством решение по возникшему конфликту должен принять президент РФ в 10-дневный срок. Такое письмо мы подготовили, и если до 27 января наши требования не будут удовлетворены, письмо отправим в Москву.

Иск о банкротстве

Сланцевская налоговая инспекция на днях обратилась в арбитраж с иском о признании банкротом АО «Завод «Полимер». В то же время налоговая полиция уже произвела арест недви-

жимого имущества предприятия на сумму 2755 тысяч рублей (в новом исчислении). На дочерние предприятия АО «Завод «Полимер» эти меры не распространяются.

Хорошо забытое старое

С декабря прошлого года на сланцевском хлебокомбинате возобновили выпуск нескольких видов диетических изделий. Как и несколько лет назад, на основном производстве выпекают хлеб зерновой, хлебцы доктор-

ские, батон с отрубями. Также специалистами завода разработан совершенно новый рецепт — булка с кунжутом. Ежедневно в город поступает 40 кг диетической продукции.

В. ГАЛКИНА.

«Выборные» деньги —

на благотворительные цели

Во время проведения предвыборной кампании кандидатом в депутаты областного Законодательного собрания В. В. Ивановым был открыт специальный временный счет, на который он внес свой личный взнос. Второй взнос произвело ЗАО «ХАСС». После выборов на счету остались денежные средства. По Закону остатки делятся пропорционально вложениям, сделанным лицами и организациями. Свою долю остатков денежных средств В. В. Иванов использовал на оформление годовой подписки на

компьютерный шахматный каталог для детско-юношеской спортивной школы. Другую часть средств передал сланцевской многодетной семье на ремонт квартиры. В. В. Иванов обратился также с просьбой к руководству ЗАО «ХАСС» отказать от своей доли остатков денежных средств и перечислить их на благотворительные цели. 13 января на счет районного управления социальной защиты населения перечислено 2.330 тысяч рублей (в старых ценах).

Т. КРЫЛОВА.

Эксклюзив Расследование убийства Петросяна завершается

Убийство известного предпринимателя Г. А. Петросяна, произшедшее минувшей осенью, до сих пор остается событием, о котором в городе говорят много, говорят разное. А сегодня объективной информацией о ходе расследования этого преступления делится старший следователь прокуратуры Виталий Анатольевич ГАЛКИН. (Продолжение на 4-й стр.).

КУРС ДОЛЛАРА США НА 22.01.98 ГОДА

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 5 руб. 98 коп., продажа — 6 руб. 17 коп.
В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5 руб. 80 коп., продажа — 6 руб. 15 коп.

«02» сообщает:

из гостей пришла без шубы

Жительница деревни Рудно 49-летняя гражданка К. заявила о том, что 14 декабря она находилась в гостях у гражданки Д., и там у нее похитили полушибок черного цвета.

ПОКА НЕ БЫЛО ХОЗЯЕВ

Жительница деревни Менюши заявила, что в период с 30 декабря по 12 января неизвестные выставили оконную раму на веранде и похитили продукты питания, кроссовки, настольную лампу.

Сообщает прокуратура:

В ночь с 20 на 21 января в одну из квартир по улице Баранова были вызваны пожарные. Выяснилось, что горит квартира гр. М. 1910 года рождения. Сам гр. М. был обнаружен мертвым в петле, сделанной из телевизионного кабеля. На место происшествия выезжала оперативно-следственная группа. Признаков насильственной смерти на трупе не обнаружено. Но окончательная причина смерти будет выяснена после вскрытия.

Горячий телефон

2 — 17 — 85
с 16 до 17 часов

«Будет ли увеличено количество рейсов автобусов по маршрутам № 11 и № 8 с выходом на линию 7 новых автобусов?».

Отвечает начальник отдела эксплуатации СПАТП Т. В. ДУБРОВИНА:

— Пока увеличения количества рейсов не предвидится. Ведь это зависит не от количества автобусов, а

от финансирования. На дополнительные рейсы нужны дополнительные средства. Новые автобусы будут выполнять рейсы, предусмотренные действующим расписанием.

15 января в нашей газете было опубликовано постановление первого заместителя главы администрации МО «Сланцевский район» А. Г. Пароменко, принятое 12 января нынешнего года. В нем устанавливалась плата за выезд членов пропусков в пограничную зону. После опубликования сланцевчане звонили по «горячему телефону» и высказывали свое возмущение по поводу введения платы, считая, что администрация противоречат закону. За разъяснением мы обратились к прокурору О. С. ТАРАНЕНКО.

— В прокуратуру также были обращения граждан по данному постановлению местной администрации, — сказал О. С. Тараненко. — Проведена проверка. Решено принести протест на данное постановление, поскольку оно противоречит закону. Если администрация МО

«Сланцевский район» в течение 10 дней не удовлетворит протест и не отменит плату за выдачу пропусков в пограничную зону, то прокуратура выходит в суд с заявлением о признании данного постановления недействительным, так как оно противоречит закону.

«Сланцевский район» в течение 10 дней не удовлетворит протест и не отменит плату за выдачу пропусков в пограничную зону, то прокуратура выходит в суд с заявлением о признании данного постановления недействительным, так как оно противоречит закону.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

* * *

В отделе сельского хозяйства состоялось первое в этом году совещание с агрономистами. На нем обсуждены задачи по заготовке кормов в предстоящее лето и состояние семенного фонда.

* * *

Теперь все ранее пустовавшие площади бывшего магазина «Горняк» заняты: за последнее время здесь открылись еще три торговые точки — магазин «Дом» ЧП Вихрова С. А., «Ника» ЧП Якушенко Д. П. и ЧП Дмитриева И. В.

* * *

АОЗТ «Вика» по заявке «Водоканала» проводит ремонтные работы на городских объектах и в Выскатке. Из-за недостатка средств оплата производится путем взаимозачетов по местным налогам.

* * *

В учебно-производственном комбинате отдела образования навыки различных профессий приобретают около тысячи старшеклассников — учащихся 9—11 классов.

* * *

В сланцевском индустриальном техникуме прошел конкурс профессионального мастерства, на который ребята представили свои работы, сделанные на практических занятиях.

* * *

24 января в 20 часов работники Дворца культуры АО «Завод «Сланцы» ждут к себе в гости на дискотеку «Современные ритмы» всех, кто любит хиты и потанцевать. По желанию будут исполняться все полюбившиеся мелодии.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«Голос Америки». Россия пересмотрит свои отношения с НАТО, если Эстония, Латвия и Литва будут предложены присоединиться к северо-атлантическому военному союзу, — заявил пресс-секретарь МИД России Тарасов.

«Эфир-дайджест». Количества авиакомпаний в России будет сокращено в ближайшие три года с 315 до примерно 50. Лишь восемь из них будут иметь федеральный статус.

АЭН. В Эстонии в результате слияния двух банков создается крупнейшая в странах Балтии финансовая структура. Совокупные активы нового банка составят около полутора миллиардов долларов, а его доля на эстонском банковском рынке составит более 45 процентов.

Через два месяца исполнится ровно год, как в АО «Цесла» было проведено решающее собрание акционеров. Свою дальнейшую судьбу трудовой коллектива доверили компании «Цеминвест», которая на сегодняшний день является полноправным собственником предприятия, имея контрольный пакет акций. В конце прошлого года предельно накалились отношения между руководством и коллективом предприятия, так как несколько месяцев здесь не выплачивали зарплату. В начале своей деятельности новые собственники не скучились на обещания. Но пока завод или совсем не работает, или работает в режиме неполной рабочей недели. Сегодня мы попросили рассказать о конкретных результатах работы на «Цесле» президента компании «Цеминвест» С. Л. Харифа и вице-президента Б. В. ГЕЛЬФЕНБУИМА.

С. Л. ХАРИФ:

Компания «Цеминвест», как новый собственник, приступила непосредственно к работе на «Цесле» лишь в августе прошлого года. До этого нам пришлось решать организационные вопросы. Много времени ушло на получение разрешения антимонопольного комитета и, конечно, на приведение в порядок финансовых дел завода. Уже сейчас я могу официально заявить, что отчасти из-за низкой квалификации представителей заводоуправления часть таких важных сведений, как размер задолженности в бюджеты, по капитальному строительству, долг энергетикам были занижены. Невероятно оказалось расчет расходов на газификацию завода: по подсчетам наших специалистов, вместо 600 тысяч долларов, о которых говорил руководство «Цеслы», реально на это потребуется выплаты задолженности по зарплате.

Время обещаний прошло. Пора действовать.

но знает производство. Он будет руководить производственной деятельностью завода.

Также на совете директоров принято решение о перечислении 600 млн. рублей для выплаты задолженности по зарплате.

Вероятно, это опять будут средства собственника, а не деньги, заработанные самим предприятием. Когда же «Цесла» возобновит производство? Кем?

Б. В. ГЕЛЬФЕНБУИМ:

За несколько последних лет «Цесла» по разным причинам полностью растеряла всех своих потребителей. И нам пришлось проделать огромную работу по восстановлению связей с клиентами. На сегодняшний день у нас есть договоренность с «Тюменьтрансгазом» о поставках для них продукции санкт-петербургских предприятий. Используя сложную систему взаимозачетов, мы предлагаем получить от этой сделки заказ для «Цеслы» на 165 млрд. (в старых ценах) рублей. Сейчас идет согласование условий поставок. Будет получен крупный заказ — запустим в работу вращающуюся печь. Значит, будут поступать деньги от потребителей, и мы будем вернуть потребителей, будут решены и все другие проблемы.

С. Л. ХАРИФ:

Нам часто задают этот вопрос. И я отвечаю, что завод нам нужен. «Цеминвест» пришел сюда не для того, чтобы «отмыть» чью-то «грязные деньги», а для того, чтобы получать прибыль. Главная наша задача, на данном этапе, которая уже частично решена, — это изменить имидж завода, превратить «Цеслу» для потребителей в надежного партнера, поставщика конкурентоспособной продукции. Ведь только за последние несколько лет «Цесла» полностью потеряла рынок сбыта. Если нам удастся вернуть потребителей, будут поступать деньги от потребителей, будут решены и все другие проблемы.

С. Л. ХАРИФ:

В конце января на совете директоров будет принят важный документ — бюджет «Цеслы» на следующий год. Над его составлением работала группа высококвалифицированных специалистов. Насколько мне известно, ранее, даже при советской власти, подобные бюджеты здесь никогда не принимались. Согласно наших расчётов, в этом году мы предполагаем довести выпуск цемента до 200 тысяч тонн в год, и уже в марте будет запущена вращающаяся печь.

На заводе ходят слухи о возможном сокращении коллектива, о том, что распродается собственность. Так ли это? Помните, в первом интервью нашей газете Вы говорили о том, что при решении важных вопросов будете советоваться с коллективом.

Б. В. ГЕЛЬФЕНБУИМ:

Устраивая минимум демократию, на мой взгляд, в данном случае неуместно. Мы не собираемся заносить перед коллективом и доводить дело до абсурда. Кардинальные решения всегда принимает только собственник.

С. Л. ХАРИФ:

— О массивных сокращениях коллектива и речи быть не может! Но за время нашего присутствия на «Цесле» по собственному желанию уволились 60 человек. Это далеко не значит, что идет сокращение рабочих мест. Наоборот, у нас разработаны планы по созданию новых производств. Уже сейчас создана дочерняя фирма «Сланком», занимающаяся продажей металломата. В фирме единственный учредитель — «Цесла». Все деньги, вырученные от продаж, идут на завод. От последней сделки получено 75 млн. рублей, они принаследуют «Цесле». Полным ходом идет подготовка документации для открытия цеха по производству сухой строительной смеси, цеха по упаковке известняковой муки. Мы предлагаем организовать и свое транспортное предприятие. Для всех желающих работа найдется. Только надо немного подождать.

— Семен Львович, любой собственник заинтересован в получении прибыли. Но пока получается, что «Цеминвест» лишь вкладывает немалые средства в «Цеслу». В чем же здесь выгода?

С. Л. ХАРИФ:

— Нам часто задают этот вопрос. И я отвечаю, что завод нам нужен. «Цеминвест» пришел сюда не для того, чтобы «отмыть» чью-то «грязные деньги», а для того, чтобы получать прибыль. Главная наша задача, на данном этапе, которая уже частично решена, — это изменить имидж завода, превратить «Цеслу» для потребителей в надежного партнера, поставщика конкурентоспособной продукции. Ведь только за последние несколько лет «Цесла» полностью потеряла рынок сбыта. Если нам удастся вернуть потребителей, будут решены и все другие проблемы.

Страна отметила, что грандиозные планы «Цеминвеста» начинают сбываться и подтверждены конкретными делами. Навести порядок в таком огромном хозяйстве, как целый завод, тоже очень важно. И все-таки говорить о каких-либо успехах и достижениях можно будет только тогда, когда возобновится производство, а трудовой коллектив будет вовремя получать действительно заработанные деньги.

В. ГАЛКИНА.

СРЕДИ частных предприятий в Сланцах особый интерес вызывает ООО «Актан» хотя бы тем, что в течение небольшого промежутка времени это общество трижды поменяло свое название. В чем же причина загадочных перевоплощений? Вот ответ.

БЕНЗИНОВЫЙ СЕРИАЛ

В 1992 году в Сланцах было создано ТОО «ВСМ и К, ЛТД», которое занималось туристическими перевозками. Но это оказалось, видимо, делом неприбыльным. И к марта 1995 года в «ВСМ и К, ЛТД» частично сменился не только состав учредителей, но и основной вид деятельности. В Уставе товарищества появилась строка: «Оказание услуг по обеспечению нефтепродуктами физических и юридических лиц». Одним из клиентов стало пассажирское автопредприятие. И неслучайно. Автозаправка, принадлежащая ТОО «ВСМ и К, ЛТД», находилась на территории СПАТИ. Учитывая тяжелое финансовое положение автотранспортного предприятия, долгое время автобусы здесь заправляли в долг.

Чуть больше года просуществовало ТОО «ВСМ и К, ЛТД» в новом качестве. В июне 1996 года Сланцевская налоговая инспекция провела плановую проверку. В ходе ее были выявлены факты нарушения налогового законодательства. Такие выяснилось, что товарищество осуществляло торговлю винно-водочными изделиями, не имея на это лицензии, хотя такая деятельность была предусмотрена уставом. К ТОО «ВСМ и К, ЛТД» были предъявлены штрафные санкции. Платить многомиллионный штраф товарищество не стало. Но справедливости ради стоит отметить, что долг пассажирского автопредприятия так и не ликвидирован до сих пор.

Вскоре тот же состав учредителей реорганизировал ООО «Актан» — предприятие, занимавшееся продажей нефтепродуктов и проработавшее год, до новой проверки налоговой инспекции. На этот раз вновь были выявлены нарушения налогового законодательства. Не успели представители налоговой инспекции предъявить к руководству «Актана» штрафные санкции, как главный бухгалтер и руководитель «Актана» уволились. А на месте «Актана» возникло новое общество — «Арис—Сланцы», существующее и сейчас.

Конечно, ничего предосудительного нет в том, что в городе продолжает действовать среди иных и эта автозаправочная станция. В «Арис—Сланцы» — прежний контингент клиентов. Немало среди них бюджетных организаций. Руководство «Арис—Сланцы» как и раньше идет им навстречу, соглашаясь на отсрочки платежей. Во время осенного «бензинового» кризиса в «Арис—Сланцы» привабливалось потребителей, так как только здесь не было перебоев с поставками. Не раз фирма выручала и администрацию. Например, в самое «горячее» время перед выборами в местные органы власти в 1996 году городские автобусы заправляли в долг.

Чуть больше года просуществовало ТОО «ВСМ и К, ЛТД» в новом качестве. В июне 1996 года Сланцевская налоговая инспекция провела плановую проверку. В ходе ее были выявлены факты нарушения налогового законодательства. Такие выяснилось, что товарищество осуществляло торговлю винно-водочными изделиями, не имея на это лицензии, хотя такая деятельность была предусмотрена уставом. К ТОО «ВСМ и К, ЛТД» были предъявлены штрафные санкции. Платить многомиллионный штраф товарищество не стало. Но справедливости ради стоит отметить, что долг пассажирского автопредприятия так и не ликвидирован до сих пор.

В. КУЗНЕЦОВА.

Несколько дней тому назад в редакцию газеты с просьбой объяснить, почему так долго центр занятости не выплачивает пособия. За консультацией мы обратились к директору центра занятости Л. В. НИКИТИНОЙ.

— Прежде всего я хочу подчеркнуть, — сказала Людмила Васильевна, — что «Актан» — предприятие, занимавшееся продажей нефтепродуктов и проработавшее год, до новой проверки налоговой инспекции — это внебюджетный фонд занятости — это внебюджетный фонд, и доходы в нем образуются за счет страховых взносов со средств оплаты труда городских и районных предприятий. Сегодня из 29 районных центров занятости Ленобласти лишь один, Киришский, недотационный, все остальные нуждаются в поддержке. Наш центр еще с апреля 1996 года тоже стал дотационным.

Предприятия района работают нестабильно, поэтому их задолженность перед фондом постоянно растет. В среднем в месяц поступает около 120 миллионов рублей (в старом исчислении), а потребность центра для выплаты пособий превышает 380 миллионов.

Сейчас пособия по безработице выплачены лишь за январь прошлого года. Среди основных должников фонда можно назвать такие предприятия, как АО «Цесла», АО «Полимер», АО «Ленинградлесстрой», все сельскохозяйственные акционерные общества, за исключением «Родины». «Лидером» является шахтерский колlettiv, у которого не посыпенно 500 миллио-

нов рублей долга по взносам и 700 миллионов рублей пени. И все-таки, если бы даже предприятия полностью погасили свою задолженность, этого все равно не хватило бы на выплату пособий. Долг предприятия «Цесла» на 165 млрд. рублей. Сейчас идет согласование условий поставок. Будет получен крупный заказ — запустим в работу вращающуюся печь. Значит, будут поступать деньги от потребителей, и мы будем вернуть потребителей, будут решены и все другие проблемы.

А. ЗИНОВЬЕВ.

23 января 1998 года

«ЗНАМЯ ТРУДА»

23 января 1998

С 26 января по 1 февраля

21.00 Время.	21.45 Срок ответа сегодня.	8.55 Православный календарь.	7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
21.40 Звезды футбола.	15.05 Советы садоводам.	9.00 Время.	23.30 Вести.
22.50 «Единственный», х. ф.	15.25 «Кашей Бессмертный».	9.30 Сам себе режиссер.	23.55 Дежурная часть.
КАНАЛ «РОССИЯ»	Муз. телефильм.	10.05, 20.45 «Санта-Барбара».	8.15 Товары—почтой.
7.00 Мультфильм.	16.40, 21.30 ТСБ.	11.30, 22.30 «Графиня де Мон-корса».	8.20 Мир здоровья.
7.15 «Простись».	16.55 Музыка из Петербурга.	12.30 Совершенно секретно.	8.25 На заметку.
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,	17.35 Мультфильм.	13.30 Очевидное—невероятное.	8.30 Деньги.
23.30 Вести.	17.50 «Ржавые провода».	14.35 «Невеста из Парижа», х. ф.	8.45 Графоман.
21.00 Время.	18.20 2003-й.	14.35 Православный календарь.	9.00 «Красная книга», эколог.
21.40 Звезды.	18.20 Спорт.	9.30 «Да, господин министр», х. ф.	9.30 «Да, господин министр», х. ф.
11.30, 19.30 Мелодию.	19.45 Спорт.	10.05, 20.45 «Санта-Барбара».	11.30 Детское ТВ.
12.10 Программа «Вместе».	19.55 «Большой фестиваль».	11.30, 22.20 «Графиня де Мон-корса», х. ф.	18.25 Показывает ЛОТ.
13.00 «Возраст», х. ф.	20.00 «История одного события».	12.30 Старая квартира.	19.55 «Большой фестиваль».
14.20 «Сланком», х. ф.	20.20 «Любовь по заказу», х. ф.	13.30 «О «всех на устах».	20.15 «Актриса», х. ф.
14.40 Мультфильм.	20.30 Подробности.	14.35 «Под созиданием Южного Креста», х. ф.	21.20 «Большой фестиваль».
15.40 Марфа.	20.40 Сокровища Петербурга.	14.35 «Под созиданием Южного Креста», х. ф.	21.30 «Актриса», х. ф.
16.00 Звезды.	20.50 «Пародия историй».	15.00 «Да, господин министр», х. ф.	21.30 «Большой фестиваль».
16.40 «Новинки», х. ф.	20.55 «Православный календарь».	20.30 Подробности.	21.30 «Актриса», х. ф.
17.10 Григорий Гайдар, х. ф.	21.00 «Мастер и Маргарита».	21.50 «Да, господин министр», х. ф.	21.30 «Большой фестиваль».
17.30 Вокруг света.	21.20 «Графиня де Мон-корса», х. ф.	22.30 «Да, господин министр», х. ф.	21.30 «Большой фестиваль».
18.00 Час пик.	21.30 Любовь с первого взгляда.	22.30 «Да, господин министр», х. ф.	21.30 «Большой фестиваль».
18.30 Погода.	21.45 «Старшая сестра», х. ф.	22.30 «Да, господин министр», х. ф.	21.30 «Большой фестиваль».
18.45 Графоман.	21.50 «Подробности».	22.30 «Да, господин министр», х. ф.	21.30 «Большой фестиваль».
18.55 Православный календарь.	21.55 «Собачий мир», х. ф.	22.30 «Да, господин министр», х. ф.	21.30 «Большой фестиваль».
19.00 «Есть», х. ф.	22.00 «Пародия историй».	22.30 «Да, господин министр», х. ф.	21.30 «Большой фестиваль».
19.30 Час пик.	22.20 «Спортивные новости».	22.30 «Да, господин министр», х. ф.	21.30 «Большой фестиваль».
19.45 Погода.	22.30 «Спортивные новости».	22.30 «Да, господин министр», х. ф.	21.30 «Большой фестиваль».
19.55 «Собачий мир», х. ф.	22.40 «Спортивные новости».	22.30 «Да, господин министр», х. ф.	21.30 «Большой фестиваль».
20.00 «Спорт», х. ф.	22.50 «Спортивные новости».	22.30 «Да, господин министр», х. ф.	21.30 «Большой фестиваль».
20.30 «Спорт», х. ф.</			

(Начало на 1-й стр.).

Раздел

«ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ»

ведет юрист

Г. Б. АГАПОВА

Вопросы по телефону
(в редакции)

2-14-06

с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: «Дочь закончила техникум в июле 1996 г., 1 год была на учете в центре занятости. В августе 1997 г. ее сняли с учета, хотя она уже была беременной. Полагаются ли ей какие-либо выплаты в связи с беременностью и родами?»

ОТВЕТ: «В соответствии с действующим законодательством Ваша дочь имеет право на единовременное пособие в размере 1 МРОТ в случае, если она встала на учет в поликлинике в ранние сроки беременности. После рождения ребенка по месту работы отца должно быть выплачено единовременное пособие в размере 15 МРОТ. Кроме того, по месту жительства родителя, с которым проживает ребенок, будет выплачиваться ежемесячное пособие на ребенка в размере 70% МРОТ. Для того, чтобы своевременно и в полном объеме получать все виды детских пособий, документы, необходимые для их получения, нужно представить в соответствующие органы в течение 6 месяцев после рождения ребенка.»

ВОПРОС: «Является ли ЖПЭП бюджетной организацией, работникам которой бюджет обязан погасить задолженность по зарплате?»

ОТВЕТ: «В соответствии с ГК РФ все российские юридические лица подразделяются на коммерческие и некоммерческие. Юридические лица, основной целью которых является извлечение прибыли и которые могут осуществлять любые не запрещенные законом виды деятельности, называются коммерческими. Они могут создаваться в виде акционерных обществ, товариществ, производственных кооперативов, обществ с ограниченной ответственностью, государственных и муниципальных предприятий. Те юридические лица, у которых извлечение прибыли не является основной целью их деятельности, которые не распределяют полученную прибыль между участниками, а предпринимательской деятельностью могут заниматься только в пределах, предусмотренных уставом, называются некоммерческими. Они могут существовать в виде общественных и религиозных организаций, учреждений, благотворительных фондов и т. п. и финансируются их учредителями. Уже из названия МП «ЖПЭП» видно, что оно относится к коммерческим юридическим лицам. Если Вы ознакомитесь с уставом предприятия, то убедитесь, что в уставе содержатся и другие признаки, подтверждающие, что МП «ЖПЭП» не относится к числу бюджетных организаций.»

— Расследование этого преступления продолжается. Дело само по себе достаточно сложное, объемное. Было проведено большое количество следственных действий. Например, только экспертное заключение составляет два тома дела. Лица, которые были задержаны за участие в убийстве Г. Петросяна, имеют большой «послужной» список. Двое из них находились в федеральном розыске. В ходе расследования выявлено, что некоторые из этой группы совершили ряд преступлений на территории Санкт-Петербурга. Поскольку дело находится в производстве в нашей прокуратуре, все выявленные преступления расследуются в рамках этого дела.

— Виталий Анатольевич, сколько человек обвиняются по данному делу?

— Задержано и в настоящее время арестовано 6 человек. Двое из них — жители г. Сланцы.

— Известно, что преступление было раскрыто быстро. Сколько времени понадоби-

Расследование убийства Петросяна завершается

лось, чтобы арестовать его участников?

— Благодаря профессиональному сотрудников уголовного розыска, регионального управления по борьбе с организованной преступностью, ФСБ преступление фактически было раскрыто в течение 10 дней. Первые два участника, жители нашего города, были установлены на третий день. Через два дня один подозреваемый был задержан в Санкт-Петербурге и еще трое арестованы на территории Саратовской области через пять дней.

— Трудно было доказать их участие в преступлении, совершенном в Сланцах?

— Раскрыть преступление — это еще полдела. Самое главное — доказать виновность арестованных, чтобы они понесли соответствующее наказание. Именно поэтому расследование длится столь долгое время. Однако

собранными по делу материалами обвиняемые изобличены в совершении данного преступления и вынуждены признавать свою вину.

— Что сыграло большую роль в раскрытии преступления: профессионализм сотрудников правоохранительных органов или оплошность преступников, оставивших много следов?

— Криминалистика учит, что любой преступник всегда оставляет следы. Это преступление готовилось: определяли время, выбирали оружие, транспорт. Все это неизбежно оставило свои следы. А благодаря профессиональному сотрудников их удалось обнаружить и воспользоваться.

— Все-таки оперативное раскрытие данного преступления — это исключение из правил или норма работы?

— В Сланцах все убийства раскрываются в пределах 3–10 дней, за это время

устанавливают преступника. Есть только одно убийство, которое пока никак не удается раскрыть. Но мы надеемся, что оно будет раскрыто.

— Виталий Анатольевич, слышала, что один из подследственных, житель нашего города, был избит, теперь нездоров.

— Все подследственные содержатся в учреждении ИЗ 45/1 ГУВД, в народе называемом «Кресты». Проблем с их здоровьем не возникало. Уверен, что и перед судом они предстанут живыми и здоровыми.

— Скоро ли может состояться суд?

— Следствие будет продолжаться еще около двух месяцев. Затем дело будет направлено в Ленинградский областной суд. Когда состоится слушание дела — в компетенции суда. По опыту могу сказать, что областной суд быстро рассматривает уголовные дела.

По окончании расследования прокуратура готова будет дать более подробную информацию.

Беседовала
Н. СТЕПАНЕНКО.

ВНИМАНИЮ ЧАСТНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

В Торговом центре (бывший «Универмаг», ул. Маяковского, д. 10) открывается оптовая база Пивоваренного завода «Балтика». Полный ассортимент пива, минеральная вода, лимонады, соки. Тел. 42-543 с 10.00 до 18.00. Ждем вас!

Г ОРГАЗ напоминает всем жильцам газифицированных квартир о необходимости соблюдения правил безопасности при обращении с газовыми приборами.

Перед включением газовой колонки необходимо убедиться в наличии тяги: поднести зажженную спичку к вытяжному колпаку. Вторично проверить наличие тяги минуты через 2–3 после того, как колонку зажгли, и только убедившись, что тяга есть, можно пользоваться колонкой. Если пламя спички не затягивается под колпак, а отклоняется в сторону или неподвижно, значит тяги нет, и пользоваться водонагревателем категорически запрещается — это может вызвать отравление угарным газом. Помните, что атмосферное давление, осадки, ветер способствуют разрушению оголовков труб и влияют на тягу. Поэтому проверяйте тягу перед каждым включением колонки. Во время работы колонки, находясь в ванной комнате, не закрывайте щели и отверстия в нижней части двери. Они предназначены для притока свежего воздуха. Не оставляйте без присмотра работающее газовое оборудование. Не оставляйте зажженный запальник, при понижении давления в сети пламя может погаснуть и произойдет загазовывание квартиры. При появлении запаха газа немедленно сообщите в аварийную службу в любое время суток по телефону «04».

Во избежание несчастного случая не устранийте неисправности газовых приборов своими силами, перекройте кран на газопроводе перед прибором и вызовите слесаря по телефону 42-953.

Горгаз.

«Медяшки» — такие же

Неднократно люди обращались в редакцию с просьбой дать разъяснение на страницах газеты по поводу того, что рваные деньги у них не принимают в той или иной торговой точке. Слава Богу, эта проблема после неоднократных разъяснений в печати утряслась, но появилась новая. Теперь возникают случаи, когда продавцы стараются не брать у покупателей металлические монеты. Вот что по этому поводу говорит начальник отдела за-

щиты прав потребителей администрации В. В. Токарь: «Это является нарушением Правил торговли. Статья 16 Закона РФ «О защите прав потребителей» гласит, что условия договора, ущемляющие права потребителя, признаются недействительными. Такие нарушения квалифицируются по ст. 146 Кодекса «Об административных правонарушениях» и влекут штрафные санкции от 3-х до 25 минимальных размеров оплаты труда. Металлические

АОЗТ «Родина» приглашает на постоянную работу

- инженера-механика
 - инженера-электрика
- со стажем работы в сельском хозяйстве.

Обращаться по телефону: 65-161.

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

Если вы не выписываете нашу газету, то номер газеты с программой ТВ, выходящий по пятницам, вы можете приобрести в магазинах ЧП Иванова и ЧП Рубцовой («Юбилейный»), а также в киосках Леноблпечати.

деньги...

ские деньги никто из обороны не изымал, они находятся в обращении, а следовательно, обладают той же покупательской способностью, что и бумажные купюры».

Остается к этому ответу добавить, что продавец лишает человека права на покупку. А столь вольно поступать: «хочу возьму «медяшки», хочу не возьму», — значит нарушать Закон.

В. ГОРДЕЕВА.

Частные объявления

Продается в с/т «Стройтель» дачный участок с жилым домом. Тел. 73-059.

Грузовые перевозки «ГАЗ» по России. Обращаться вечером. Тел. 34-798.

Сдается трехкомнатная квартира улучшенной планировки, продается однокомнатная квартира улучшенной планировки. Телефон 2-25-62.

Продается ВАЗ-2103. Телефон 65-471.

Выражаем глубокое соболезнование Рите Владимировне Шалаевой в связи с безвременной кончиной мужа ШАЛАЕВА Евгения Михайловича. Друзья, родные.

Выражаем глубокое соболезнование Шуваловой Нине Александровне по поводу смерти мужа ШУВАЛОВА Виктора Ивановича.

Егорова З. А.,
Антонова В. В.

Сердечно благодарим администрацию ОАО «Ленинградсланец» и лично Виктора Павловича Шакурина, оказавших помощь в похоронах Цветовой Галины Федоровны.

Родные.

Шалаева Рита Владимировна благодарит коллектива ЛПО «Ленинградсланец», РСУ ЛПО «Ленинградсланец», МЖПЭП, друзей и родных за помощь в организации похорон мужа ШАЛАЕВА Евгения Михайловича.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Чупова О. Е.
Нечитала Подрядчикова Е. В.
Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06. 1994 года.
Тираж 5200. Заказ 151.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора — 2-35-74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;
фотокорреспондент — 2-16-03;
корректоры — 2-13-60;
бухгалтерия — 2-36-68

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несут рекламодатели.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции
НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81
Редактор
Алексей АЛЕКСАНДРОВ